

幸福海“星空”音乐汇30日开幕

乐队或组合海选报名即日开始

本报8月14日讯(见习记者刘杭慧) 8月30日,烟台“星空”音乐汇将在幸福海自驾车宿营地举行,让你再次享受幸福的感觉。请带着你心爱的人,陪着你的亲人,约上你的朋友,一起参加这场“星空”音乐汇,来感受烟台这座海滨城市的夏夜之美,寻找在心中久违了的幸福感!

据主办方幸福海自驾车宿营地的负责人介绍,本次音乐汇活动在幸福海自驾车宿营地(幸福北路福泰公交站北200米)举行,届时将有港城著名的摇滚乐队,及港城最知名的乐

队和组合领衔表演;烟台高雅准街舞团前来助阵,演出阵容“星光璀璨”。由于本次音乐汇是一项公益性的利民活动,门票将统一向发送,并组织相关的抢票活动,具体时间请关注本报的相关报道。

本届音乐汇的奖品也成为了最大的期待。晚会将设置抽奖环节,奖品为“蔡琴·不了情经典老歌世界巡演烟台站演唱会”门票,望广大市民能够积极踊跃的参与。

本次音乐汇最大的目的在于为烟台市民提供一个休闲聚

会的好去处,特别是对于热爱音乐、喜欢摇滚的年轻人来说,更是一个难得的盛会。爱音乐,爱烟台,幸福,其实很简单,只需在幸福海,看着专属的星空,听一场代表着青春、回忆和希望的音乐晚会,激发出你心中的那份共鸣,就会得到沉寂已久的幸福。

如果你们是有一定的演出经验的乐队或组合,心中还存着那份对于音乐的执着,那么请带上你们的梦想,加入我们,加入幸福海“星空”音乐汇海选活动。“星空”音乐汇是一个全民互动、

共享音乐盛宴的舞台,你们不只是一个现场的观众,更可以成为万众瞩目的王者。只要你们通过海选,就可以在那个星光璀璨的夜晚释放激情,宣扬青春,并有丰厚的奖金相送。

别再犹豫了,机会稍纵即逝,梦想一触即发,年轻就要敢想敢做,青春就得激情四射,准备好了吗?开始疯狂吧!

海选报名电话:18605352811 6288055

本次音乐汇火爆招商进行中,详情咨询电话:18605352811 6288055



锁车时遥控器没反应 可能周围有屏蔽装置

下车锁车时,怎么按遥控器都没有反应,一般情况下可能是遥控器没电了,但也可能是车辆附近有屏蔽遥控器信号的装置。近日,网友“fox9822”就遇到了一件这样的事。

12日,网友“fox9822”在烟台论坛发帖称,他下车锁车的时候,怎么按遥控器车都没有反应,他第一个念头就是遥控器没电了。接着,他拿钥匙锁车,还挨个门拽了拽,打算过一会儿去买块电池换上。

可是回到小区再锁车的时候,遥控器又好使了。网友“fox9822”在帖子上说,“我这才反应过来,肯定是有屏蔽信号的,提醒大家,不管是钥匙还是遥控器锁车,都不差一步,把车门拽一拽,现在高科技太多了呀!”

网友跟帖:

◎顺其自然97:我也有一次在家门口,遥控锁车就不好用了,转了个圈到了楼后,就好了。

◎kihu:谢谢楼主提醒,以后肯定注意了。

◎拔凉拔凉的心:不一定是有人捣鬼,也有可能周围某种东西的频率跟你钥匙频率一致了,我每次把车停彩云城那个卖米粉的前面那儿,遥控就不好用,害我也新买个电池,你可以下次再试试,很有可能还不好用。

◎谈古论今:楼主是个好人,以后要注意了。

走了200米,井盖和篦子少了10个

冰轮路排水设施频遭破坏,一个月曾换了100多个



本报热线967066消息(见习记者王永军)“冰轮路上丢失破损的井盖有几十个,太不安全了,从旁边走一不留神就会遭殃。”14日上午,市民张先生致电本报967066热线反映。记者实地查看发现,最严重的路段,12个井盖和雨水篦子没了10个。

14日上午10点40分,记者来到了冰轮路的北端,沿着冰轮路一路南行,走了不到200米,记者一数,总共12个井盖和雨水篦子,竟然没了10个。这几处井盖中,有的可以看出是破损后掉到井里面,有的则完全不见踪影,缺口处也被扔了不少垃圾。

在冰轮路与只楚路路口,黑洞洞的井口就露在斑马线上。整个井盖破碎后掉到了井里面,井有二三米深,有热心的市民用树枝绑着塑料袋插在那里提醒市民注意。

记者继续南行,井盖和雨水篦子缺失破损的情况还有不少。每走一段路,就会发现有张着的“黑口”。在红旗西路与冰轮路交叉路口,一张最危险的“黑口”张开在斑马线上,而路过此处的市民很多。

骑车从此路过的李女士告诉记者,她在附近的工厂上班,每次从冰轮路走的时候都特别留心,毕竟陷阱太多了。她有一个同事曾不小心掉了进去。

记者联系了芝罘区公路局养护科,工作人员赵先生告诉记者,对于冰轮路上井盖丢失破坏严重的情况,他们也很头疼。他们曾经在一个月就换了100多个井盖,耗费了不少人力物力,但效果一直不明显。

提起井盖被破坏的原因,赵先生介绍,冰轮路上原先使用过铸铁的井盖,但很多都被人偷走了。随后一直使用的是水泥井



黑洞洞的井口躺在斑马线上,市民插上树枝用来提醒。见习记者王永军摄

盖,但由于冰轮路上行驶的一些大货车,对井盖的影响很大,时间一长井盖就被碾碎了。尤其是一些车辆行驶在非机动车道上,

雨水井盖被破坏掉的也有很多。赵先生称,将对冰轮路上丢失破损的井盖和篦子进行统计处理,以免威胁市民安全。

用自来水洗衣罚款1000元?

居委会称,社区用水紧张,此举只是为了“震慑”外来者

本报热线967066消息(记者侯艳艳) 近日,莱山区东轱格庄社区居委会对居民下发通知称,居民用自来水洗衣浇园要罚款1000元。通知一出,引来部分居民的不满。居委会这一规定合法吗,这是否是一种无奈之举?

“用自来水洗衣服也要罚款1000元?”在莱山区东轱格庄租房的王先生,对居委会近日下发的通知感到不可思议。

在王先生向记者展示的通知上,记者看到里面提及,社区现在用水紧张,如果发现有人用自来水洗衣服浇园,将罚款1000元。

王先生对这份通知提出了疑问,“用自来水洗衣服是正常的事,谁允许居委会罚款的?”提出质疑的不仅王先生一人,不少租户也反映,这条规定有点“霸道”。

14日上午,在东轱格庄社区,76岁的居民王老汉告诉记者,东轱格庄是村改居,与其他村子不同,从2000年起,村里就建了一间洗衣房,每天定时开放,村民都到洗衣房里洗衣。

“村里有规定,在自己家用自来水洗衣浇菜园,被举报后罚款。”王老汉说,以前这是不成文的规定,村民遵守得很好。“村民吃自来水紧张,洗衣房是抽的地下水,这也是节约用水。”

在居民的指引下,记者来到洗衣房,宽敞的房间两侧各有一

排水龙头,可以同时容纳二三十人同时洗衣。

由于天下着小雨,并没有村民前来。在洗衣房的墙上,贴了一张通告,上面写到“本村洗衣房,禁止外村人员洗衣服,禁止外村人员刷车。违者罚款1000元。”通告落款为东轱格庄居委会。

“前两年,来我们村洗衣服的外村人特别多,一些人还被罚款了。”居民张女士说,听说今年村里提高了罚款,很多人不敢来了。记者采访几位居民,他们并没有对洗衣罚款的事提出异议,反而感觉这是维护村民的集体利益。

东轱格庄社区居委会负责人赵炳臣介绍,目前东轱格庄有居民1100多人,“我们村的自来水是从远处山上输送的,用水高峰期,居民吃水都无法满足,更别提洗衣服了。”赵炳臣说,为保证居民正常吃水,减少污水排放到街道上,居委会才想出罚款的办法。“规定不能用自来水洗衣服后,我们村的自来水用量减少了一半多,居民的用水成本大大降低。”

“前两年很多外村人到我们村洗衣房洗衣服,我们以告诫为主,对个别人进行处罚,情节较轻的罚款50元,严重的罚款200元,但这基本没有奏效。”赵炳臣说,从今年元旦起,居委会就决定把罚款额度提高到1000元,以此震慑外来洗衣的村民。



▲东轱格庄的洗衣房。本报记者侯艳艳摄

▲东轱格庄居委会下发的通知上写明,村民用自来水洗衣服浇园罚款1000元。本报记者侯艳艳摄

相关链接

居委会>>

这个规定从没执行过

“我们得知,不少外来租户不了解村规,因此在4日下发的明白纸上提到了罚款的规定,提醒租户节约用水。”赵炳臣说,实际上,今年年初居委会设立这个规定后,从来没有执行过。他说,以前居委会对居民的罚款都已经用于公共支出,并且进行了账目公开。

律师>>

本意虽好但无权罚款

山东平和律师事务所律师马国良查看明白纸后说,居委会下发的明白纸没有盖任何单位的公章,不具备法律效力。此外,居委会规定“发现自来水洗衣服浇园罚款1000元”,这种做法不恰当。“居委会为倡导节约用水,本意是好的,但村规民约不是法律,没有强制力,按规定居委会不能对村民进行罚款。”马国良说,罚款的额度也必须依照法律确定,任何部门无权擅自确定罚款多少。

《中华人民共和国行政处罚法》第十五条规定,行政处罚由具有行政处罚权的行政机关在法定职权范围内实施。马国良律师说,罚款是一种行政处罚行为,而居委会或村委会是基层群众组织,在没有得到行政机关授权或委托的情况下,不能对居民或村民罚款。

本报记者 侯艳艳